
 

 

RAPORT DE SPECIALITATE  

privind înființarea serviciului de transport în regim de taxi pe raza comunei Gura 
Vitioarei,județul Prahova 

Serviciu administrativ,gospodărie comunală și transport public local 
 

Cadrul legal pentru desfăşurarea serviciului de transport local în regim de taxi îl constituie Legea 
nr.38/2003 privind transportul în regim de taxi şi în regim de închiriere, cu modificările şi completările 
ulterioare şi Ordinul nr.356/2007 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea 
prevederilor Legii nr.38/2003, cu modificările şi completările ulterioare.  

În conformitate cu prevederile art.1 din Legea nr.51/2006 privind serviciile comunitare de utilități 
publice,modificată și completată,serviciul de utilitate publică,este definit ca totalitatea acțiunilor și 
activitățiilor reglementate prin care se asigură satisfacerea nevoilor de utilitate și interes general al 
comunei. 

Serviciul de transport în regim de taxi este serviciu de utilitate socială,influențând direct calitatea vieții 
unei localității,prin asigurarea dreptului la circulație a oricărui cetățean. 

Serviciile de transport public local se realizează prin intermediul unei infrastructuri tehnico-edilitare 
specifice,care împreună cu mijloacele de tranport,formează sistemul de transport public local. 

Serviciul de transport în regim de taxi face parte din sfera serviciilor comunitare de utilități 
publice,prin care se realizează satisfacerea nevoilor de deplasare a persoanelor,în condiții de siguranță 
pe raza administrativ-teritorială a localitățiilor,a celor aflate în tranzit sau în scopuri turistice.Serviciul 
de transport în regim de taxi,poate fi executat numai de către transportatorii autorizați. 

Prin regulamentul atașat se urmărește realizarea unui cadru unitar pentru acordarea,atribuirea și 
eliberarea autorizațiilor de transport în regim de taxi și a autorizațiilor taxi,conform Legii 
nr.38/2003,privind transportul în regim de taxi și în regim de închirere,completată și modificată,la 
nivelul comunei Gura Vitioarei. 

Având în vedere cele enumerate mai sus,considerăm ce este oportun și necesar acest proiect de 
hotărâre. 
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